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REZULTATI PREGLEDA VLOG  

prispelih na 

Javni poziv za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na indikativni seznam naložb za 

sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 (oznaka: JP MS 2025) 

 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v vlogi koordinacijskega organa za porabo sredstev Sklada 

za modernizacijo dne 18.8.2025 objavilo Javni poziv za izbor projektnih predlogov za uvrstitev na 

indikativni seznam naložb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030 

(oznaka: JP MS 2025). 

 

Predmet javnega poziva je ovrednotenje in izbor projektnih predlogov za naložbe v modernizacijo 

energijskih sistemov in izboljšanje energetske učinkovitosti v Republiki Sloveniji, ki se bodo uvrstili na 

indikativni seznam naložb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo v obdobju 2026-2030. 

Namen javnega poziva je na podlagi prejetih projektnih predlogov izbrati tiste, ki v največji možni meri 

prispevajo k doseganju ciljev ETS direktive, ciljem iz sporočila Komisije z dne 11. decembra 2019 o 

evropskem zelenem dogovoru in Uredbe (EU) 2021/1119, dolgoročnim ciljem iz Pariškega sporazuma 

ter ciljem NEPN. Dodana vrednost projektnih predlogov k doseganju teh ciljev je ocenjena na podlagi 

meril za izbor projektnih predlogov, opredeljenih v predmetnem pozivu. Rok za oddajo vlog za 

projektne predloge se je iztekel 15.9.2025 (velja datum poštnega žiga). Zaradi prejema številnih 

vprašanj in usklajevanj odgovorov na vprašanja se je rok za predložitev vlog podaljšal na 30.9.2025. 

 

Skupaj je po pošti prispelo 62 vlog. Strokovna komisija, imenovana s sklepom št. 545-40/2025-2570-8 

z dne 6.10.2025, je 15.10. 2025 izvedla postopek odpiranja vlog ter preverila pravočasnost in formalno 

popolnost prejetih vlog. Ugotovljeno je bilo, da je po roku za oddajo prispelo 9 vlog, ki so bile s sklepom 

zavržene. Od preostalih 53 vlog so po prvem formalnem pregledu k dopolnitvi bile pozvane 4 vloge. 

Zapisnik o odpiranju vlog in formalnem pregledu se je vodil pod številko 545-40/2025-2570-9. V 

vsebinskem pregledu je bilo k dopolnitvi pozvano še 9 vlog, ki so bile dopolnjene v roku. Dodatno je 

bilo ugotovljeno tudi, da dve vlogi nista izpolnjevali pogoja za ugotavljanje upravičenosti in se zavrneta. 

 

Strokovna komisija za vodenje in izvedbo postopka javnega poziva dodeljevanja sredstev za 

sofinanciranje projektov v okviru Sklada za modernizacijo je vsebinsko ustreznost pravočasnih in 

formalno popolnih vlog pregledala z vidika izpolnjevanja naslednjih pogojev za ugotavljanje 

upravičenosti: 

 

a) skladnost projektnega predloga s predmetom in namenom javnega poziva, 

b) skladnost projektnega predloga z zakonodajo in NEPN 2024, 

c) zaprta finančna konstrukcija projektnega predloga, 
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d) pravočasnost in popolnost vloge, v skladu z zahtevami javnega poziva,  

e) začetek izvajanja naložbe 

 

Za področje shranjevanja energije je komisija pri pregledu preverila tudi izpolnjevanje posebnih 

pogojev:  

f) minimalna kapaciteta naprave za shranjevanje električne energije iz obnovljivih virov energije  

g) namen uporabe naprave za shranjevanje električne energije v javnem elektroenergetskem 

sistemu.  

 

Preizkus izpolnjevanja pogojev pod točko a) in b) se je izvedel na podlagi treh kriterijev: 
 

K1: neposreden in bistven prispevek k ciljem URE, OVE in TGP v RS;  
K2: namenska in učinkovita poraba sredstev sklada; 
K3: izvedljivost naložb in črpanje sredstev sklada glede na časovni okvir razpoložljivosti sredstev 
sklada in drugih, komplementarnih virov. 

 

Na podlagi vsebinskega pregleda vlog so bile oblikovane tri sheme naložb glede na področja naložb:  

 

1. sklop: naložbe v omrežje 

2. sklop naložbe v daljinsko ogrevanje in shranjevanje toplote 

3. sklop naložbe v shranjevanje električne energije 

 

Strokovna komisija je projektne predloge ocenila v skladu z merili za ocenjevanje in jih razvrstila po 

številu točk. Na podlagi kazalnikov kriterijev (K1-K3), ki osredotočajo porabo sredstev Sklada za 

modernizacijo je komisija oblikovala indikativni seznam naložb za sofinanciranje s sredstvi Sklada za 

modernizacijo v obdobju 2026-2030 (v nadaljnjem besedilu: indikativni seznam naložb). Ob 

upoštevanju kazalnikov kriterijev za osredotočenje je komisija oblikovala tri liste: 

 

− A lista – prednostni projektni predlogi (izpolnjujejo vse pogoje za ugotavljanje upravičenosti 

in sledijo vsem trem kriterijem za osredotočenje porabe sredstev); 

− B lista – rezervni projektni predlogi (izpolnjujejo vse pogoje za ugotavljanje upravičenosti, a 

ne sledijo enemu izmed kriterijev za osredotočenje porabe sredstev); 

− C lista (ne izpolnjujejo najmanj enega izmed pogojev za ugotavljanje upravičenosti in/ali ne 

sledijo dvema ali trem kriterijem za osredotočenje porabe sredstev). 

 

Za projektne predloge iz A liste je bila izvedena tudi okvirna ocena skladnosti projektnega predloga z 

»načelom, da se ne škoduje bistveno« (Do No Significant Harm – DNSH), t.j. z merili iz člena 17 Uredbe 

(EU) 2020/852 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 18. junija 2020 o vzpostavitvi okvira za 

spodbujanje trajnostnih naložb ter spremembi Uredbe (EU) 2019/2088. Poglobljena ocena skladnosti 

z »načelom, da se ne škoduje bistveno« bo izvedena pred predložitvijo posameznega projektnega 

predloga ali naložbene sheme na Evropsko investicijsko banko (v nadaljnjem besedilu: EIB). 

 

Na podlagi indikativnega seznama naložb ter aktualne alokacije sredstev Sklada za modernizacijo za 

Republiko Slovenijo bo ministrstvo periodično pripravljalo predloge posameznih naložb oziroma 

naložbenih shem in jih posredovalo v pregled EIB in Odboru za naložbe, z namenom pridobitve 

odločitve EIB oz. priporočila Odbora za naložbe za financiranje. V tem postopku lahko ministrstvo 

predlagatelja pozove k dodatnim pojasnilom, dokumentaciji ali dokazilom, za katera meni, da so 

potrebna pri oddaji predloga naložbe oziroma naložbene sheme za sofinanciranje s sredstvi Sklada za 
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modernizacijo. Na podlagi odločitve EIB o potrditvi prednostne naložbe oz. priporočila Odbora za 

naložbe za financiranje neprednostne naložbe EK sprejme odločitev o izplačilu, s katero določi znesek  

sredstev Sklada za modernizacijo, ki se izplača posamezni naložbi. 

 

Uvrstitev projektnega predloga za posamezno naložbo na indikativni seznam naložb ni zagotovilo, da 

bo naložba dejansko potrjena s strani EIB oz. Odbora za naložbe in prejela odločitev EK o izplačilu 

sredstev.  

 

Ministrstvo bo prvi predlog naložbenih shem na podlagi poziva JP MS 2025 predložilo v odločanje EIB 

predvidoma februarja 2026. Za predloge naložb, oddane februarja 2026 se prve odločitve EK o izplačilu 

sredstev pričakujejo predvidoma marca 2026. 

 

 

 

 

Obveščamo vse zainteresirane, da bo ministrstvo dne 29. 1. 2026 ob 9:00 preko spleta izvedlo 

predstavitev rezultatov javnega poziva JP MS 2025 in javno posvetovanje z deležniki in 

zainteresirano javnostjo, na katerem bo možno izraziti stališča do indikativnega seznama naložb za 

sofinanciranje s sredstvi Sklada za modernizacijo. 

 

Za prijavo na dogodek je treba izpolniti prijavnico, ki je priloga k temu sporočilu ter jo najkasneje do 

28. 1. 2026 do 15:00 posredovati po elektronski pošti na elektronski naslov: ms.mope@gov.si. Povezava 

do dogodka bo posredovana po elektronski pošti vsem prijavljenim udeležencem na elektronski naslov, 

ki bo naveden v prijavnici. 
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INDIKATIVNI SEZNAM NALOŽB 
ZA SOFINANCIRANJE S SREDSTVI SKLADA ZA MODERNIZACIJO V OBDOBJU 2026-2030 

 
A LISTA – PREDNOSTNI PROJEKTNI PREDLOGI 

 
Število projektnih predlogov: 46 
 
Skupna ocenjena vrednost zaprošenih sredstev: 164.484.584 
 
➢ število točk ne pomeni nujno prednosti oz. vrstnega reda pri izboru projektnega predloga za 

oddajo vloge na EIB, prednost imajo visoko pripravljeni ter izvedljivi projektni predlogi 

(popolna skladnost finančnega in časovnega načrta z alokacijo sredstev Sklada za 

modernizacijo za RS) 

Zap. št.  Subjekt Naziv projektnega predloga Akronim projekta 
SKUPAJ  
število točk 

A1 Dravske elektrarne Maribor, d. o. o. 
Baterijski hranilnik električne energije 
Mariborski otok 

BHEE Mariborski 
otok 50  

A2 
Elektro Ljubljana, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Modernizacija Srednjenapetostnega 
Omrežja Elektro Ljubljana MSNO 35  

A3 
Elektro Gorenjska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Modernizacija distribucijskega omrežja za 
potrebe priključevanj baterijskih hranilnikov 
električne energije v Elektro Gorenjska Batter-EG 30  

A4 Holding Slovenske elektrarne d.o.o. Baterijski hranilnik električne energije SaŠa BHEE SaŠa 30  

A5 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. 

ZELENA PERSPEKTIVA BHEE Rače – 5 
MW / 10 MWh ZP BHEE RAČE 30  

A6 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. ZP BHEE MELJE ZP BHEE MELJE 30  

A7 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. 

ZELENA PERSPEKTIVA BHEE ORMOŽ – 
5 MW / 10 MWh ZP BHEE ORMOŽ 30  

A8 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. 

ZELENA PERSPEKTIVA BHEE 
PODVELKA – 3,9 MW / 8 MWh 

ZP BHEE 
PODVELKA 30  

A9 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. 

ZELENA PERSPEKTIVA BHEE PTUJ – 5 
MW / 10 MWh ZP BHEE PTUJ 30  

A10 
Zelena perspektiva BHEE, baterijski 
hranilniki, d.o.o. 

ZELENA PERSPEKTIVA BHEE Bistrica pri 
Rušah – 5 MW / 10 MWh ZP BHEE RUŠE 30  

A11 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Lendava BH Lendava 30  
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A12 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Ravne BH Ravne 30  

A13 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Teharje 3 BH Teharje 3 30  

A14 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Kidričevo BH Kidričevo 30  

A15 
Power Up Energy, energetske 
rešitve d.o.o. BESS Kočevje 20 K20 30  

A16 
Power Up Energy, energetske 
rešitve d.o.o. BESS Cerknica 99 C99 30  

A17 
DRAVSKE ELEKTRARNE 
MARIBOR d.o.o. 

Baterijski hranilnik električne energije 
Zlatoličje BHEE Zlatoličje 28  

A18 
Elektro Maribor, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Modernizacija razdelilnih transformatorskih 
postaj 110/20 kV 

Modernizacija 
RTP 28  

A19 Soške elektrarne Nova Gorica d.o.o. 
Baterijski hranilnik električne energije 
Solkan BHEE Solkan 28  

A20 

ELEKTRO CELJE, PODJETJE ZA 
ISTRIBUCIJO ELEKTRIČNE 
ENERGIJE, d.d. 

Izgradnja DV 2x 110 kV in KB 2x 110 Kv 
RTP Trebnje - RTP Mokronog SKLMOD2EC1 25  

A21 

ELETRO CELJE, PODJETJE ZA 
ISTRIBUCIJO ELEKTRIČNE 
ENERGIJE, d.d. 

MODERNIZACIJA RP, VN/SN STIKALIŠČ 
IN ZAMENJAVA 110 kV ENERGETSKIH 
TR v RTP-jih V ELEKTRO CELJE, d.d. SKLMOD2EC2 25  

A22 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

RTP  Idrija - 110 kV GIS stikališče z 
razpletom daljnovodov 

RTP  Idrija - 110 
kV GIS stikališče z 
razpletom 
daljnovodov 25  

A23 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

RTP Dekani - obnova SN in sekundarne 
opreme 

RTP Dekani - 
obnova SN in 
sekundarne 
opreme 25  

A24 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

RTP Pivka - obnova zaščite in vodenja 110 
kV transformatorskih polj ter zamenjava 
energetskega transformatorja TR 2 

RTP Pivka - 
obnova zaščite in 
vodenja 110 kV 
transformatorskih 
polj ter zamenjava 
energetskega 
transformatorja TR 
2 25  

A25 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. RTP Hrpelje - 110 kV GIS stikališče 

RTP Hrpelje - 110 
kV GIS stikališče 25  

A26 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. KBV 20 kV Plama KBV 20 kV Plama 25  

A27 Dravske elektrarne Maribor, d. o. o. 
Baterijski hranilnik električne energije 
Dravograd   BHEE Dravograd 25  

A28 Holding Slovenske elektrarne d.o.o. Baterijski hranilnik električne energije EDT BHEE EDT 25  

A29 
SOŠKE ELEKTRARNE NOVA 
GORICA D.O.O. Baterijski hranilnik električne energije Avče BHEE Avče 25  
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A30 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Teharje 2 BH Teharje 25  

A31 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Murska Sobota 
BM Murska 
Sobota 25  

A32 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Laško BH Laško 25  

A33 Petrol d.d., Ljubljana Baterijski hranilnik Logatec BH Logatec 25  

A34 
GEK Solar, projektiranje in 
inženiring d.o.o. 

Baterijski hranilnik električne energije 
Primskovo BHEE Primskovo 25  

A35 Gorenjske elektrarne d.o.o. 
Baterijski hranilnik električne energije 
Labore BHEE Labore 25  

A36 
Power Up Energy, energetske 
rešitve d.o.o. BESS Slovenska Bistrica 4 SB4 25  

A37 
Elektro Maribor, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Izgradnja DV 2×110 kV Lenart - Radenci z 
modernizacijo RTP Radenci 

Izgradnja 110 kV 
DV z 
modernizacijo 
RTP 25  

A38 
PowerVault, shranjevanje energije, 
d.o.o. Baterijski hranilnik Metlika BHEEMETLIKA 25  

A39 CORE GRID d.o.o.  BHEE Jesenice 1 BHEE Jesenice 1 25 

A40 
Baterija 1, upravljanje energije, 
d.o.o. BHEE Radovljica BHEE Radovljica 25 

A41 Termoelektrarna Brestanica d.o.o. 
Izgradnja baterijskega hranilnika električne 
energije v TE Brestanica BHEE TEB 23  

A42 
Elektro Maribor, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Izgradnja razdelilno transformatorske 
postaje DOBROVNIK 110/20 kV  

Novogradnja RTP 
DOBROVNIK 
(FILOVCI) 23  

A43 
Elektro Maribor, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Izgradnja razdelilno transformatorske 
postaje RTP POBREŽJE 110/20 kV  

Novogradnja RTP 
POBREŽJE 23  

A44 
Elektro Maribor, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. 

Izgradnja razdelilno transformatorske 
postaje RTP ZREČE 110/20 kV  

Novogradnja RTP 
ZREČE 23  

A45 
Elektro Primorska, podjetje za 
distribucijo električne energije, d.d. RP Razdrto - obnova SN stikališča 

RP Razdrto - 
obnova SN 
stikališča 20  

A46 Gorenjske elektrarne, d.o.o. 
Baterijski hranilnik električne energije HE 
Moste BHEE HE Moste 20  
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B LISTA - REZERVNI PROJEKTNI PREDLOGI 
 

Število projektnih predlogov: 5 
 

Skupna ocenjena vrednost zaprošenih sredstev: 6.862.898 
 

➢ projektni predlogi so del rezervnega seznama in se lahko glede na alokacijo sredstev 

Sklada za modernizacijo za RS ter ob ustrezni prilagoditvi in višji stopnji pripravljenosti 

projektnega predloga uvrstijo na listo A (npr. na podlagi sprememb finančnega ali 

časovnega načrta, novega stanja izvedenih aktivnostih, novo pridobljenih dovoljenj, 

optimizacije aktivnosti projekta ipd.) 

➢ za uvrstitev projektnega predloga na listo A je projektni predlog potrebno uskladiti oz. 

utemeljiti z vsebinskega vidika oz. dodatno izkazati izvedljivost projekta z vidika 

časovnega in finančnega načrta 

➢ število točk ne pomeni nujno prednosti pri izboru projektnega predloga za uvrstitev na 

listo A 

➢ pred dokončno uvrstitvijo na indikativni seznam naložb v okviru A liste se izvede ocena 

izpolnjevanja »načela, da se ne škoduje bistveno« (do no significant harm – DNSH) 

 

Zap. št.  Subjekt Naziv projektnega predloga Akronim projekta 
SKUPAJ  
število točk 

B1 Mestna občina Maribor 
Trajnostna prenova ogrevanja v mestnem 
jedru z razširitvijo vročevodnega omrežja 

TERMO – 
Trajnostna 
energetska rešitev 
mestnega 
ogrevanja 25 

B2 Dewesoft d.o.o. BTES BTES 20 

B3 
ENERGETIKA CELJE javno 
podjetje, d.o.o. 

Modernizacija sist. daljinskega ogrevanja z 
vgradnjo hranilnikov toplote 

Vgradnja 
hranilnika toplote v 
DO MOC 20 

B4 
ENERGETIKA CELJE javno 
podjetje, d.o.o. 

Širitev omrežja daljinskega ogrevanja v 
Mestni občini Celje Širitev DO v MOC 20  

B5 
Javno podjetje Komunala Slovenj 
Gradec d.o.o. 

Obnova primarnega dela toplovodnega 
omrežja v Mestni občini Slovenj Gradec OPTO-SG 13 

     

 
 


